
Motor-Trennrelais 
MTR61-230V

1+1 Schließer nicht potenzialfrei 10A/250V AC,
für einen 230V AC-Motor. 
Stand-by-Verlust nur 0,4 Watt.
Für Einbaumontage. 
45mm lang, 55mm breit, 32mm tief. 
Modernste Hybrid-Technik vereint die Vorteile
verschleißfreier elektronischer Ansteuerung mit
der hohen Leistung von Spezialrelais.
Dieser Aktor setzt die Befehle der EGS61Z um
und schaltet an 1-2 einen 230V-Motor für ein
Beschattungselement oder einen Rollladen.
Dazu die Motoranschlüsse K2-K3 des EGS61Z
mit K2-K3 des MTR61 verbinden.
Steuer-, Versorgungs- und Schaltspannung
230V.

Anschlussbeispiel

Technische Daten

Kontakt                               AgSnO2/0,5mm

Nennschaltleistung                 10A/250V AC

Induktive Last                                   650W

Temperatur an der                   +50°C/-20°C
Einbaustelle max./min.

Stand-by-Verlust (Wirkleistung)           0,4W
bei 230V

Achtung!
Diese Geräte dürfen nur durch eine 
Elektrofachkraft installiert werden,
 andernfalls besteht Brandgefahr oder
Gefahr eines elektrischen Schlages!

11/2011 Änderungen vorbehalten.                            
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Motor isolating relay 
MTR61-230V

1+1 NO contacts not potential free 10A/250V AC,
for one 230V AC motor. 
Standby loss 0.4 watt only.
For installation. 
45mm long, 55mm wide, 32mm deep. 
State-of-the-art hybrid technology combines
 advantages of nonwearing electronic control
with high capacity of special relays.
This actuator implements the instructions of 
the EGS61Z and switches a 230V motor for a
shading element or a roller shutter at 1-2.
Therefore connect the motor connections K2-K3
of the EGS61Z with the K2-K3 connections of
the MTR61.
230V control voltage, supply voltage and
 switching voltage.

Typical connection

Technical data

Contact                               AgSnO2/0.5mm

Rated switching capacity         10A/250V AC

Inductive load                                  650W

Temperature at mounting         +50°C/-20°C
location max./min.

Standby loss (active power)                0.4W
at 230V

Important note! 
Only skilled electricians may install this
electrical equipment otherwise there is
the risk of fire or electric shock. 

11/2011 Subject to change without notice.
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central down

central down

Rele de separación para 
motores MTR61-230V

1+1 contacto NA no libre de potencial
10A/250V AC, para un motor 230V AC. 
Pérdida en espera (stand by) solo 0,4 Watt.
Para el montaje en cajas empotradas. 
45mm de longitud, 55mm de anchura, 
32mm de profundidad. 
La tecnología moderna híbrida reúne las ventajas
de un control electrónica sin desgaste y una
potencia muy alta por relés especiales.
Este actuador realiza los comandos de los
EGS61Z y conmuta por 1-2 un motor de 230V
para toldos o persianas. Para eso hay que 
conectar los terminales K2-K3 del EGS61Z con
K2-K3 del MTR61.
Tensión de control, de alimentación y 
conmutación 230V.

Ejemplo de conexión

Datos técnicos

Contacto                             AgSnO2/0,5mm

Poder de ruptura nominal        10A/250V AC

Carga inductiva                                650W

Temperatura ambiental             +50°C/-20°C
max./min.

Pérdida Stand-by (potencia activa)      0,4W
con 230V

Atención !
Estos dispositivos electrónicos solo
pueden ser instalados por personal 
autorizado. En otro caso existe peligro
de fuego o de descarga eléctrica!

11/2011 Reservado el derecho de modificación.        
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central bajar


